

На какой срок могут задерживать сотрудники правоохранительных органов?

В соответствии с Конституцией Российской Федерации до судебного решения лицо не может быть подвергнуто задержанию на срок более 48 часов. Арест, заключение под стражу и содержание под стражей допускаются только по судебному решению.

Продление срока задержания допускается при условии признания судом задержания законным и обоснованным на срок не более 72 часов с момента вынесения судебного решения по ходатайству одной из сторон для представления ею дополнительных доказательств обоснованности или необоснованности избрания меры пресечения в виде заключения под стражу.

Если постановление судьи о применении к подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу либо продлении срока задержания не поступит в течение 48 часов с момента задержания, то подозреваемый немедленно освобождается, о чем начальник места содержания подозреваемого уведомляет орган дознания или следователя, в производстве которого находится уголовное дело, и прокурора.

Кроме того, срок административного задержания не должен превышать три часа, за исключением определенных в части 2 и части 3 ст. 27.5 Кодекса Российской Федерации случаев.

Прокурор района

старший советник юстиции Р.В. Кузнецов